



FIR - Fællesrepræsentationen for Idrætsforeninger i Rødovre

Rødovre, den 20. juni 2022

Referat fra bestyrelsesmøde i FIR d. 12.5.2022. kl. 18.00 på Næsbyvej.

Deltagere: Poul, Preben, Daniel, Karin, Lone og Ann

Poul bød velkommen til vores nye suppleant Daniel Hammer.

1. Godkendelse af referat fra sidst: OK og Poul retter til med mangler og ændringer på hjemmesiden.
2. Økonomi: Status: 37.526 i beholdning. 5 rykkere sendt af sted som sidste varsel.
3. Siden sidst: Opsamling på repmødet: Bordet rundt var der tilfredshed med mødet, der dog kunne have haft flere deltagere. Vi skal gøre mere ”reklame” for repmødet i 2023. Udpegning af 2 repræsentanter til facilitetsudvalget – Ann og Poul deltager fremover. Møde med Lokal-Nyt om idrætspriser d. 25. maj kl. 9.00 – Ann, Poul og Preben. Poul skal kontakte Britt for at få oplysninger om reovering på idrætsområdet.
4. Valhøj Skole: Karin orienterede om status for beskrivelse af projektet Idrætsskole. Man er i den indledende fase og der er møde snarest, hvor vi skal gøre opmærksom på ”den røde tråd” gennem forløbet og få draget Rødovre Gymnasium ind i projektet.
5. Arbejdsgrundlag for FIR fremover: Da alle ikke var forberedt, gennemgik Poul de 7 punkter. Vi skal til næste møde hver især læse idrætspolitikken, og udtage opgaver som vi skal prioritere overfor klubberne og embedsværket og politikerne.
6. Møder: Næste FIR b-møde d. 30. juni kl.18.00 i tennisklubben.